

创业路上艰辛与风险相伴,但也蕴含着奋斗的激情和收获的喜悦。人生因创业而精彩,时代因创业而年轻。即日起本报开辟《工匠精神》栏目,讲述创业者们不凡的故事。若是您或身边有这样的创业故事,可关注本报官微dfbb62776277或致电62776277,向我们讲述。看完故事有任何感触,也可与我们互动分享。

消息速递

2017 春季市民健步走周六开赛

“登封农商银行杯”2017春季市民健步走比赛将于本周六上午8点在迎仙阁广场开赛啦。本次活动以“动感天中健步登封”为主题,由登封市文明办主办,登封市武管中心、登封市农商银行、登封市体育总会协办。经前期自愿报名,当天比赛分男子组和女子组两个组别,比赛路线为:迎仙阁广场出发—阳城路—环山旅游公路—嵩山景区售票处—申半坡,沿旅游公路—法王寺神州第一圣地牌坊—迎仙阁广场。登封时报 高鹏敏

塔沟武校在省跆拳道锦标赛中获10金5银30铜

近日,2017年河南省跆拳道锦标赛在郑州市体育中心举行,共有来自全省各地市的18个代表队800多名运动员参赛,经过7天的激烈角逐,塔沟武校共获得10个第一名、5个第二名、30个第三名、13个第五名以及团体总分第一名,同时获得“体育道德风尚奖”荣誉称号。登封时报 胡建邦 李剑

《禅宗少林·音乐大典》音乐原创谭盾再获殊荣

嵩山大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》的音乐原创、活跃在国际舞台上的著名作曲家谭盾再获殊荣——威尼斯艺术双年展日前决定,将其终身成就奖“金狮奖”授予跨界创作的谭盾。谭盾曾创作了多部颇有世界影响的作品,其中嵩山大型山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》中《水乐·禅境》《木乐·禅定》《风乐·禅武》《光乐·禅悟》《石乐·禅颂》五个乐章更是开启了谭盾有机音乐的灵感。登封时报 高鹏敏

落实消防安全责任 提升消防管理水平

4月12日,登封市召开2017年度消防工作会议。会上,登封市消防大队大队长张奎林通报了2016年度登封市消防工作责任目标完成情况。会议要求,登封市2017年度消防工作要切实提高认识,进一步落实消防安全责任;提升消防安全管理水平;深入推动社会防控工作;深化消防安全宣传教育;注重宣传时效落实。登封时报 胡建邦

登封市林业局开展生态廊道后期管护调研及督查

自4月10日起,登封市林业局对登封市生态廊道后期管护方式、管护情况进行调研及督查。调研中,工作人员一行先后到石道乡、送表矿区实地察看了207国道、S323、文颖公路等生态廊道的补植补造、杂草垃圾清理、树木涂白、修剪等后期管护措施落实情况,并现场记录管护工作中存在的问题,向乡镇林站(农办)提出具体的整改意见。调研督查结束后将形成调研督查报告,此项工作4月20日前全面结束。登封时报 胡建邦

声明

郑州天龙文化旅游发展有限公司
开户许可证,账号:255931809289,
开户行:中国银行登封嵩阳路支行,
核准号:J4910038070301,不慎
丢失,声明作废。

既有故事又有酒 90后音乐追梦人打造登封小“丽江”

“在这个叫登封的小城里,和我在嵩山脚下的小路上走一走……”民谣《成都》让多少人为之动容。近日,一位24岁的登封大男孩的一首成都版《登封》,沙哑中带着不舍,勾起了多少人的登封情愫。
登封时报 高鹏敏
胡建邦 文/图



王小帅演唱《登封》

说干就干的行动派 练武时就有个音乐梦

唱《登封》这首歌的大男孩,叫王小帅。他调侃自己只有幼儿园的学历,经历却已相当丰富。7岁进武校习武,12岁顺利进校武术表演队,练武之余怀揣音乐梦的他,开始自学吉他。13岁在大城市里的酒吧夜场武术表演的经历,让他至今记忆犹新,“跑演出睡过火车站,当时看到酒吧里的驻唱歌手特羡慕,就萌生了长大后开酒馆,唱自己的歌的念头。”

王小帅说,练武让他成了说干就干的行动派,20岁最后一次从新加坡演出回国后,积累了一定资金的他返乡创业。

碰壁后适时转型,在路上的初心不忘

“一个城市该有个愿意开小酒馆的人,我想那个人应该是我。”酒吧跑演出,是王小帅开小酒馆的契机,但小酒馆的前身却是个咖啡馆。创业初期因资金不完备,王小帅在郑州学了3个月的咖啡后,回到登封开店。

起初家人不支持,又没成熟的生意

经,咖啡店一直亏损,不好意思回家的王小帅住在店里,天热时连空调都不舍得开。也是那时候,他在咖啡店里认识了玩乐队的人,又勾起了练武时的音乐梦,决定转型圆梦。去年,王小帅接手小酒馆,沿用咖啡店的名字。他说,“初心不忘,追梦在路上。他和伙伴的乐队名字也叫‘在路上’。”

不仅有酒有故事,自创歌曲表达对登封的爱

做件感兴趣的事情,是王小帅打造小酒馆时的初衷。

“一直在音乐逐梦路上,近两年开始唱自己的歌来表达思想。笔不离身,有灵感了就随手写下来,经常是深夜开一小瓶酒就开始写歌。”酒馆里,专程去听

歌的人不在少数,但在王小帅看来,作为登封人就要唱有登封故事的歌。目前,他已创作了4首关于登封的说唱歌曲,有对嵩山影剧院的儿时记忆,也有关于登封风土人情的。他也希望自己写更多关于登封的歌曲,引起共鸣。

“天地之中·出彩登封”广场舞大赛 喊你观赛啦

民族舞、现代舞、健身舞……“天地之中 出彩登封”广场舞大赛喊你观赛啦!为大力开展全民健身运动,激发群众文化创造力,登封市将举办“天地之中 出彩登封”群众广场舞大赛。比赛期间,注重民族特色和地域特色的各种舞种绝对让你大饱眼福。

据了解,本次大赛由登封市委宣传部主办,参赛对象为登封市各乡(镇)、区、街道群众广场舞活动爱好者和团体,整个活动分基层海选和集中决赛两个阶段。

4月20日至5月20日为基层海选阶段,由各乡(镇)、区、街道具体组织由本辖区队伍参加广场舞海选活动。海选活

动,登封市委宣传部将组织评委现场观摩评比,评出优秀组织奖。6月份为集中决赛阶段,各乡(镇)、区、街道,每单位组织一支代表队,在登封市迎宾广场举行总决赛,评出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,优秀组织奖若干名。

登封时报 高鹏敏

表彰道德模范 弘扬社会正能量

阳城区举行道德模范暨身边好人表彰会

4月17日,登封阳城区铝庄村的文化中心广场上好戏不断。《穆桂英挂帅》的文化大戏刚刚品罢,阳城区道德模范暨身边好人表彰会的精神大餐就已登场。

表彰现场,从教十八年,以“学高为师、德高为范”为座右铭,以满腔热心和爱心努力工作的毛海平,接到敬业奉献

模范证书后,十分激动。“从事基层工作28年,走遍了村里的各家各户,干一行,就是要爱一行、敬一行。”同样被评为敬业奉献模范的张五妮,发言质朴,却赢得掌声阵阵。

近年来,阳城区大力宣传践行社会主义核心价值观,广泛开展各类主题道德实践活动,涌现出了大批先进

典型。当天,和毛海平、张五妮一样受到表彰的还有捧茶送水,端饭喂药,照顾老人的孝老爱亲模范王志义;和睦乡邻、乐于助人的助人为乐模范岳秋英等道德模范30名;表彰自办工厂、带领村民致富的申刚灿等身边好人8名。

登封时报 高鹏敏 李剑